

連絡網にて会員各位（各グループ企業）へ配付、FAX方お願いいたします。

発信番号：D N S C - 0 3 3 7 発信日：2003年6月26日 原稿枚数：2枚

## 会員各位

（総経理・所長、駐在員の皆様）ご家族の方にもお知らせ下さい

発信：大連日本商工クラブ

安全対策委員長

### 安全対策情報

#### 1. 新たにSARS感染者発生（広東省、6月24日10:00～25日10:00）

衛生部新聞弁公室の25日午後の発表によれば、6月24日10:00～25日10:00に広東省で新たにSARS感染者が発生した。この患者は、擬似症例患者がSARS感染者と確定されたもの。

#### 2. SARS情報（合作局）

SARSに関して、大連市对外貿易経済合作局から次のとおり情報提供がありましたのでお知らせします。

##### （1）6月25日9:15発信分

WHO、北京の渡航自粛勧告を解除。感染地域名簿から削除（6月24日）。

（外務省でも北京の渡航延期勧告を解除。この結果、外務省から出されていた中国におけるSARS関連の勧告は全て解除された。）

列車内の体温測定は今後実施せず。客足の回復を狙う。

第15回大連国際ファッション祭りは実施（9月13日～22日）

白衣の天使、3人とも退院（6月24日午後）

##### （2）6月26日9:30発信分

中国のSARS予防対策に変化。3つの問題を重点的に解決。

北京の旅行警告解除。中国の旅行業は全面的に復帰。

## 大连市非典情况信息简报

### 世卫宣布解除对北京旅游警告 从疫区名单删除

世界卫生组织西太区主任尾身茂6月24日下午3点零8分在北京宣布，解除对北京旅游警告，同时北京也从疫区名单中被删除。

### 火车上不再检测体温 铁路改变措施应对客流回升

根据当前疫情缓解的实际情况，全国各趟旅客列车近日正式取消了对全体乘车旅客的体温检测，只对那些发现有身体不适的旅客进行体温检测。

随着全国非典疫情的日趋平缓，越来越多的旅客开始恢复正常出行，部分旅客列车甚至已经出现了超员情况。铁道部要求全国车站必须加强通风，保持室内空气流通，重点车站还将根据气温逐步升高和客流回升的实际情况，全力改进旅客的候车条件。旅客在乘坐列车时仍须填写旅客《健康申报卡》，一定时期内，铁路各级医疗机构设立的相对隔离的监测点和铁路非典定点医院，仍将保留一定数量、相对独立的非典医疗床位和发热门诊。

## 第十五届大连国际服装节将如期举行

第十五届大连国际服装节将于9月13日至22日如期举行。届时，将推出开幕式广场艺术晚会、第十五届大连国际服装博览会暨中国服装出口洽谈会、第五届中国大连狂欢节暨巡游表演、2003“大连杯”中国青年时装设计大赛、2003大连世界名师时装展演会、国际服饰文化大连论坛、游园会和闭幕式文艺晚会等8项大型主体活动。目前，服装节的各项筹备工作正在紧张进行。

## 三位感染非典的白衣天使痊愈出院

经省卫生厅6月24日复函批准，已经痊愈的我市非典临床诊断病例王爱萍、贺铭怡、刘晶三位护士已于24日下午出院。至此，我市已无非典临床诊断病例和疑似病例。

大连市对外贸易经济合作局 2003年6月25日09:15

## 大连市非典情况信息简报

### 我国防非典科技攻关重心转移 重点解决三大问题

科技部副部长、全国防治非典型肺炎指挥部科技攻关组副组长李学勇25日说，科技攻关组下一阶段要突出解决的关键问题是：一是进一步深入开展SARS流行规律的研究和防治措施的科学评价；二是加速疫苗和有效药物的研制开发，争取早日突破；三是加紧诊断技术和试剂的研究开发，为流行病学研究和临床诊断提供有效的技术手段。

科技攻关组还提出了近期的重点工作：突出重点，力求突破；启动“非典型肺炎防治基础研究”专项；建立与公共卫生应急体系相适应的科技支撑体系；进一步加强SARS科研的安全性管理；注重借鉴国外经验，进一步开展国际合作。

### 北京旅游警告解除：中国旅游业全面恢复的起点

国家旅游局昨天表示：对北京市旅行劝诫的解除，标志着中国正常旅游秩序的恢复，将成为中国旅游业全面恢复与振兴的新起点。据国旅总社常务副总裁张北英介绍，总社将积极开发北京市内旅游，对旅游产品进行更新和开拓，开发适合非典之后游客出境旅游的新路线，同时积极和海外旅行客户保持联系，增强海外游客对中国的信心。据悉，7月初，旅行社将陆续组织6个较大的旅游团入境，到9月底将有9000人进行出国旅游，预计年底入境旅游人数达到10万人。

大连市对外贸易经济合作局 2003年6月26日09:30